



Eason看好學友奪金曲獎



▲Eason認爲體貼女士是男生應有風度

【大公報訊】記者溫穎芝報道：陳奕迅（Eason）昨晚於銅鑼灣舉行祝捷派對，慶祝其新歌在卡拉OK點唱率突破二千五百萬次，並首播他的新歌《起點·終站》MV。期間，有男粉絲到台上向女朋友成功求婚，Eason立即祝賀一對新人，更向男方教路，提他要遷就女生，因為錫老婆會發達。

Eason指今次是首次見證其他人求婚，並笑說：「早些跟我說，我便穿圓領上衣扮牧師！」對於他指錫老婆會發達，Eason笑言電視劇是這樣講，自己當然錫老婆，而且不止老婆，所有女士都要錫。問到如何錫？他笑說：「例如開車門、拉椅子等，這是應有的男士風度。香港很少人這樣做，要推廣下。」

「台灣金曲獎頒獎典禮」快將舉行，Eason有份角逐男歌手及專輯獎，他笑着叫大家祝他成功，但他估應該是張學友贏。他說：「這樣我可以放鬆一點。當晚我要表演一段九分鐘的串燒國語歌，將九十年代香港歌手在台灣、內地紅過的歌串連起來，如郭富城、杜德偉、草蜢、陳小春、鄭秀文、梁詠琪、林憶蓮、黎明、劉德華與譚詠麟等。」Eason坦言為此練了很久，並覺得編曲家能把所有歌曲串成故事，真的相當厲害。



▲Eason（右）見證粉絲跪地求婚

馬仔爆思捷衰嘅

【大公報訊】記者吳珊珊報道：馬浚偉（馬仔）、盧巧音及連詩雅前晚到無線電視城，為李思捷主持的節目《今晚睇李》錄影。馬仔表示是思捷致電叫他來做嘉賓，自己之前沒有看過該節目，故立刻上網重溫，並覺得（內容）幾得意。馬仔謂跟思捷什麼都可以傾，私底下二人很熟，大家的家人亦是朋友，思捷媽咪更會煮飯給他吃。那可擔心被爆「衰嘢」？他笑道：「我無衰嘢畀佢爆，但佢好多衰嘢畀我爆。」並爆思捷以前飲醉酒後試過回家脫光衣服睡在大廳上，翌日嚇壞李媽媽。

馬仔更自爆曾與思捷不和，說：「以前試過真的不和，我聽到甚至不想跟他再合作，但之後二人合拍劇集《誘情轉駁》，令我們變回好兄弟。」問到可有心癢癢再為無線做主持？馬仔表示，做《大廚出馬》那類節目OK；又謂內地也有邀請他做綜藝及真人騷節目，但如果無線找他會優先考慮。

已有近一年時間沒有亮相無線的盧巧音，被問到會與思捷傾什麼話題？她笑說：「任意發揮。（不怕被他整蠱？）不怕，他會錫住我。」又透露正忙於籌備新歌，而新歌除會放上網外，亦將推出實體碟，因公司跟她本人都喜歡有東西「揸手」。

志偉拍廣告唔講錢

【大公報訊】記者吳珊珊報道：曾志偉昨出席他代言的奇華手信禮品電視廣告首播會。已是第二十年擔任代言人，今次在廣告中化身做餅師傅，昨日並帶領十名來自世界各地的小徒弟參與大比拼，然後選出三名成為老婆餅小師傅。

志偉自一九九五年出任品牌代言人，迄今已二十年，他表示重看歷年的廣告，除了二十年從無間斷，且每次都好有創意，令他明白到有時不是藝人幫了廣告，某程度上是廣告幫了藝人，如每年八月，鋪天蓋地都是他的照片。

傳媒笑問他可有付錢給廣告商？志偉笑說：「這幾年我們都不講錢，好開心可以代言這麼能代表香港的品牌。（會入股？）不用，（他們）會給我。（酬勞愈來愈高？）大家都不想再提這個問題，這對我亦不重要。（因圖將來的結婚禮餅是否品牌包起？）這個不必講，其實影圈任何人結婚都會打（電話）給我。（會否催囉快些結婚？）沒法催，不是個個像我的性能力那麼好，我三十六歲時，他（因圖曾國祥）已經十歲大。（可能他青出於藍？）希望啦！」



▲馬仔（右）唔怕思捷爆料

再傳「基」聞 許廷鏗愧連累朋友



▲許廷鏗笑談「基」聞



▼子丹夫婦恩愛現身



▼志偉（中）率小朋友鬥一番



【大公報訊】記者吳珊珊報道：許廷鏗（Alfred）早年被雜誌拍下與同性友人在公園疑似嘴，自此其性取向惹人懷疑。昨日又有報道指他與易服男同居起碼半年，不過求證Alfred時，他澄清仍與家人同住，自己亦未置業。

Alfred昨聯同黃家強、黃心穎及麥潔文等出席無線籌款節目《明愛暖萬心》記者會。對於被指半年前已與關心妍的易服男助手阿小在大圍同居，Alfred笑說：「我媽咪叫我這樣回應：兒子仍與家人同住，沒有與其他人同居。」他稱仍未「上車」（置業），所以未搬出自住。

仍與家人同住

至於被指與阿小同居的單位，Alfred謂其實是朋友的家，對方的媽咪是長期病患者，他們一班朋友便相約一起往探望她。他說：「該單位是我們一大班朋友的聚腳點，我明白為何懷疑我住在那裡，因見到我嚟卡進入，其實是朋友為方便我自由出入，給了我有關證件。（是否與阿小發展中？）當然不是啦！（被指同性戀會否覺得委屈？）關同性戀什麼事，自己覺得不好意思的是影響了別人。我命犯天煞孤星，有人埋身就有這些新聞。我也有send message給關心妍講不好意思，始終是她的同事，一個正常人被

搞到有污名，我不喜歡這樣。」

Alfred又謂認識阿小多年，經過今次之後，他們一班朋友也不知道要去哪裡玩了。問到其唱片公司可有怪責他？他坦言昨早跟老闆傾過，對方直言不是什麼袁野，叫他正常作答可也。

麥潔文指江華非退出

昨日見強留了鬍鬚，他笑言想轉形象，但兩個團卻不太喜歡，因錫錫時會刺痛他們。至於剛過去的父親節，其八歲長子寫了卡給他，家強說：「有寫『I love you forever』，還附了兩句說話，承諾會改掉咬手指以及亂踢衫的壞習慣。」

另外，前無線藝員江華最近轉行做保險經紀。問其妻麥潔文可支持老公轉行？她笑道：「我一定說支持，但我還是喜歡他演戲，因他演戲好，應該演多些，不過他並沒說要退出幕前，仍在等待有誠意的好劇本。」



▲Alfred（左二）等出席籌款節目記招

▲黃家強（左起）
麥潔文及李龍基都是唱得之人

子丹覺詩詩難搞

【大公報訊】記者溫穎芝報道：甄子丹與太太汪詩詩昨晚出席「The One國際人道主義獎2015晚宴暨頒獎禮」。子丹最近忙於拍攝電影《葉問3》，早前他不慎被張晉打傷，致鼻樑上留下疤痕，他表示傷勢已康復得七七八八，未知會否有疤，更笑說：「冇所謂，男人多點戰績會好些。」

日前父親節，子丹又再受傷，左眼皮弄瘀了。當日他拿雙棍與四十位武師對打，混亂中一個斧頭柄迎面飛過來，幸他只是輕傷。子丹笑言有問是誰出手，但沒人敢回答，相信都是有人一時甩手，最後他也沒追究。

子丹指，斧頭是假的沒有刀鋒，但那條柄是實木，他沒有將受傷的事告知一對子女。而最嚴重的一次，子丹指是內傷，要入醫院縫針。他說：「筋骨的傷跟一世，每晚睡覺都痛，反而見血傷骨會快好。」問詩詩擔心嗎？她笑說：「有擔心但沒哭。sorry呀老公，以為就拍完，沒料到又弄傷眼，驚他有事。」但詩詩表示不會監場，子丹則指自己沒事了。

問到電影公司有否買重保險，是否有七至八位數字？子丹說：「公司好安全，每位演員都有買保險，不知買了多少。其實又不算太嚴重，我又未拿過（相關保險），也不去想了，不吉利。」詩詩笑指，老公說對付四十人比對付她還好，因為老婆好難對付。

▲Baby（左二）昨日與劇組在美國出席新片記者會

Baby首拍西片
被讚The Best

【大公報訊】楊穎（AngelaBaby）正式參演荷里活科幻鉅製《天煞——地球反擊戰》續集《Independence Day : Resurgence》，電影昨早在美國舉行了網上答問會，Baby乃發布會上唯一一位亞洲女星，同場者還有導演羅倫艾默烈治（Roland Emmerich）、影星Jeff Goldblum及里安咸士禾夫（Liam Hemsworth）等。活動完結後，Baby在台上與整個主創團隊自拍合照。另外，在韓國有一定知名度的她，獲到場採訪的韓國男記者要求合照，親民的她一口答應。

對於首次到美國拍攝荷里活電影，Baby說：「英語是我的母語，所以有一點點緊張，但是能和這麼多優秀的演員一起演戲，是我的榮幸。」其後在相關派對上，她謙稱不太確定自己的表現是否夠好時，獲電影公司高層開口力讚她是「The Best」！